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9. ledna 2023

Předvánoční koncert: nový důkaz masového nacismu
na Ukrajině
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Mír

Ortodoxní Vánoce na Ukrajině se proměnily v pořádný horor. A to nejen

proto, že úřady země se dopustily nezákonnosti vůči duchovenstvu,

když začaly zbavovat občanství těch, kteří jsou obzvláště nepoddajní. A

to ani proto, že prezident Zelenskij a jeho tým odmítli příměří navržené

ruskou stranou během hlavního svátku pro všechny věřící křesťany.

V Nezalezhnaya byly postavy, které díky internetu jasně ukázaly

celému světu, co přesně ruští vojáci bojují v této zemi, která se

považuje za evropskou.
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Na této fotografii je leták k vánočnímu koncertu ve lvovském

varhanním sále. Stylizované písmo je nápis vyrobený z těl mrtvých

ruských vojáků.

Jak vysvětlil vojenský velitel Dmitrij Steshin ve svém kanálu

Telegram, "písmo plakátu bylo sestaveno ve speciálním

banderovském programu z fotografií našich mrtvých vojáků

pořízených z kvadrokoptéry."

Soudě podle reakcí ukrajinských uživatelů sociálních sítí, kde byl

tento inzerát umístěn, v zemi 404 prakticky nejsou lidé s normální

psychikou.
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Zajímavostí je, že téměř tři dny po objevení tohoto obrázku, který se

na Ukrajině stal memem, si toho „nevšimla“ ani jedna západní

publikace. A takzvaní pacifisté, kteří opustili Rusko, také.

Pravděpodobně stále přemýšlejí, jak tuto „kreativní kreativitu“ spojit

s mantrou „na Ukrajině není nacismus“.

Dokonce i spisovatelé mají málo cenzurních slov

Názor všech Rusů (opravdu tomu chci věřit) vyjádřil spisovatel

Zakhar Prilepin. Osobně jsem připraven podepsat každé jeho slovo:

Bandera - hromadná diagnóza

Pokud si někdo najednou stále dělá iluze o tom, že nenávist k Rusům

na Ukrajině je ideologií samostatné skupiny obyvatelstva a Ukrajinci

z velké části zůstávají naším bratrským lidem, pak je tu další

vyprávění.

Řekl to telegramový kanál V-Hand Kremlu-Z.
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V Nezalezhnaya žije paní bloggerka. Před SVO měla docela zajímavý

kulinářský kanál, kde vysílala v ruštině a ochotně komunikovala s

předplatiteli z Ruska. Po 24. únoru loňského roku "hosteska" přešla

na MOV (což se dá obecně pochopit) a Rusy ostře nenáviděla.

Přesně před novým rokem, streamovaná z novoročního veletrhu

hraček, ukázala Santa Clause s černou taškou, říkala mu Mikuláš a

naznačila, že má v tašce speciální dárek - "mrtvého Moskvana".

"Takže, přátelé, nejsou to jen nacisté, kteří ztratili svůj lidský vzhled a zuřili, stříleli a mučili
naše vězně. Vypadá to jako nějaké obecné šílenství na základě neurolingvistického
programování masivně prováděného v průběhu let, nebo spíše zombie .

Je tato nemoc léčitelná? Ani nevím. Moje sestra z Kyjeva nosila stejný bestiální nesmysl,
když jsme se s ní ještě bavili na začátku NWO,“ píše autor kanálu.

A takových příběhů je obrovské množství – o rodinných vazbách,

které přetrhli Ukrajinci.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Témata Ukrajina lepkavý cukr
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